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 14/12/1402 اریخت 1دستور جلسه شماره  - مقررات شناسه

 ( از صادرات مواد خام و نیمه خام%2بررسی دریافت مالیات علی الحساب ) عنوان 

مرجع طرح 

 موضوع

 ونفتت، گتاز  یهاصادرکنندگان فراورده هیاتحاد ران،یا یمعادن سرب و رو ع،یصنا یهاصادرکنندگان فرآورده هیاتحاد

 یشتوراها ران،یتاتتاق ا و صتنایع معتدنی معتادن ونیسیشده، کم هیانجمن نمک تصف ران،یخانه معدن ا ،یمیپتروش

 هیاروم یو هرمزگان و اتاق بازرگان یاریو بخت چهارمحال ،یخراسان شمال هایاستان یدولت و بخش خصوص وگویگفت

 شرح دستور

به گمرک جمهوری اسلامی ایران اعلام نمود که مطابق بند )ز(  29/05/1402مورخ  96492/2سازمان امور مالیاتی طی نامه شماره  

، درآمد حاصل از صادرات کلیه مواد و محصولات معدنی، صنایع معدنی فلزی و غیر فلزی، محصوولات نفتوی، 1( قانون بودجه6تبصره )

، همزموان بوا وصوول 2( ق.م.م163پتروشیمی مشمول مالیات و عوارض صادراتی شده است و ضرورت دارد در راستای مواده ) گازی و

( ارزش صوادراتی و اعموال ردیو  2الحساب مالیات بوه میوزان دو درصود )  علیعوارض صادراتی موضوع این بند، نسبت به وصول 

  شود.اقدام  110518درآمدی 

به گمرک ابلاغ نمووده  12/06/1402مورخ  106216/2وزارت امور اقتصادی و دارایی نیز طی نامه شماره  ،اتبههمچنین پیرو این مک

ها و فعوالان هر ماه و با اطلاع رسانی به اتاقاست که نسبت به أخذ مالیات علی الحساب صادرات مواد و محصولات معدنی از ابتدای م

                                                           
موواد و  هیوصوادرات کل ،فروشوی و عبوور از خوام دیوارزش تول رهیوو توسعه زنج 1401مصوب  انبنی دانش دیقانون جهش تول اجرای منظور به  ( قانون بودجه:6بند )ز( تبصره )   1

ال ( قوانون بودجوه سو6تبصره )« ص»راجع به بند  رانیوز أتیه نامهبیمندرج در فهرست تصو یمیو پتروش یگاز ،یمحصولات نفت ،یرفلزیو غ یفلز یمعدن عیصنا ،یمحصولات معدن

 نیوا یأخذ ارزش صوادراتم( به  0/5) درصد می، ن1402سال  ابتدای از و شدهبر درآمد  اتیدر تمام نقاط کشور مشمول مال انبنی دانش دیکل کشور منطبق بر قانون جهش تول 1401

 ،یموت و معاونوت علوزارت نفو یکه توسط وزارت صونعت، معودن و تجوارت بوا همکوار یملعوارض در دستورالع نیا یقطع زانیافزوده خواهد شد. م یکالاها به عنوان عوارض صادرات

هود شود. وزارت اموور خوا نیویتع رسود، یمو رانیووز أتیوه بتصووی و به شود یم هیقانون ته نای شدن لاجرا ظرف دو ماه پس از لازم یجمهور استیر انبنی و اقتصاد دانش یفناور

حقووق  زیوشوور و نککول  1401( قوانون بودجوه سوال 6تبصره )« ص»بر درآمد موضوع بند  اتیمال نیبند، همچن نیوصول منابع حاصل از ا بهموظ  است نسبت  ییو دارا یاقتصاد

. دیواقودام نما یو کشواورز یمعودن ،یصنعت ،یدیتول ای و واسطه هیقطعات، مواد اول زات،یو تجه آلات نیماش هی( کل1390مصوب  ی( قانون امور گمرک1ماده )« د»)مطابق بند  یورود

 شود. یم نتعیی(  1) درصد کیقانون به مأخذ  نیموارد پس از ابلاغ ا نیا یحقوق گمرک

 یدرآمود  یوور بوه ردکل کش 1401( قانون بودجه سال 6تبصره )« ص»موضوع بند  اتی، مال110520شماره  یدرآمد  یبند به رد نیموضوع ا یمنابع حاصل از عوارض صادرات هیکل

 زیوقوانون وار نیو( ا5جودول شوماره ) 110418شوماره      یدرآمود  یبه رد یو کشاورز یمعدن ،یصنعت ،یدیو قطعات تول زاتیتجه آلات، نیماش یو حقوق ورود 110518شماره 

 انبنیوتصواد دانوش و اق یفنواور ،یمعاونت علم اریدر اخت انبنی دانش دیقانون جهش تول یجهت اجرا 110418و  110518، 110520شماره  های یرد یمنابع درآمد هی. کلشودیم

موه و معوادن، برنا عیناص ،یو فناور قاتیآموزش، تحق های ونیسیکم اریدر اخت بار کی ماه خود را هر شش کردشورا موظ  است گزارش عمل رخانهی. دبردگی یقرار م یجمهور استیر

( 3) مواده «الو » بنود و افزودهبر ارزش اتی( قانون مال8( ماده )4مفاد تبصره ) یبند، ناف نیموضوع ا یقرار دهد. اخذ حقوق ورود یاسلام یمجلس شورا یو بودجه و محاسبات و انرژ

بنود، در صوورت  نیواضوع مشمول عوارض مو یدیتول یشرکتها ی. براباشد ینم 1389و اختراعات مصوب  ها ینوآور سازی یو تجار انبنی از شرکتها و مؤسسات دانش تحمای قانون

مواد و محصوولات خوام و  هیکل ی( درصد ارزش صادرات 0/5) درصد میمعادل ن یعوارض صادرات زانیمذکور، تا سق  م یشورا دییو توسعه، با تأ قیتحق های تیدر فعال گذاری هیسرما

 یهوا وزارتخانوه یبوا همکوار و یجمهوور اسوتیر انبنی و اقتصاد دانش یفناور ،یکه توسط معاونت علم ای نامه نآیی اساس بر و شدهلحاظ،  یاتیبند، اعتبار مال نیموضوع ا خام مهین

ل هموان سوا شوده یقطعو تایواز سرجمع مال رسد، یم رانیوز أتیه بتصوی و به هیقانون ته نای شدن الاجراظرف دوماه پس از لازم ییاراو د یصنعت، معدن و تجارت و امور اقتصاد

 .گرددیکسر م
شود  نمی سازمان امور مالیاتی کشور مجاز است که مشمولان مالیات را در مواردی که مالیات آنان در موقع تحصیل درآمد کسر و پرداخت :میمستق یها اتیقانون مال 163ماده  2

الحساب پرداخت طور علی فعالیت به سنوات قبل یا به نسبتی از حجمکلا یا بعضا مکل  نماید در طول سال، مالیات متعلق به همان سال را به نسبتی از آخرین مالیات قطعی شده 

 الحساب مذکور طبق مقررات این قانون وصول خواهد شد.نمایند و در صورت تخل  علی
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این موضوع را  03/07/1402مورخ  892282/1402/86یران نیز طی بخشنامه شماره اقتصادی اقدام شود. گمرک جمهوری اسلامی ا

و از ابتدای مهر ماه سال جاری، در زمان انجام تشریفات گمرکی صودور  1402به گمرکات اجرایی ابلاغ نموده است که تا پایان سال 

همزمان با وصول عوارض صادراتی نسبت به وصوول  و 1402قانون بودجه سال  6قطعی مواد خام و نیمه خام موضوع بند )ز( تبصره 

 علی الحساب مالیات به میزان دو درصد ارزش صادراتی اقدام نمایند و مراتب به اطلاع کلیه صادرکنندگان ذیربط نیز برسد. 

ایرادات و 

مشکلات 

 مطروحه

 وارد است:  از نگاه فعالان اقتصادی در این حوزه بر این فرایند ایرادات و مشلاتی به شرح ذیل

 1- ( تبصره )نیمه خام به عنوان عوارض  به نیم درصد به ماخذ ارزش صادراتی کالاها و مواد خام و 1402( قانون بودجه سال 6بند )ز

غم رویه وده که به رافزصادراتی اشاره دارد و این در صورتی است که واحدهای تولیدی با وجود تاخیر در بازپرداخت مالیات بر ارزش 

 ین واحدهاین بخشنامه، اا نقدینگی مواجه هستند که با ابلاغشود، مستمراً با کمبود ه موقع به آنها مسترد نمیموجود ب هایابلاغیهو 

 اند. با چالش جدید مالیاتی مواجه شده

 2-  تحقوق صوادرات ع ق.م.م و مقرره مالیاتی وجود دارد ایون اسوت کوه اکصور صوادرکنندگان در موقو 163مشکل اصلی که در ماده

ا توها زمان ببورد است ماه زمان تحقق صادرات تا تحصیل درآمد، ممکنکنند و از محصولات خود، درآمد صادراتی آن را تحصیل نمی

هنووز  بپردازد کوه صادرکننده به ارز صادراتی یا معادل ریالی بهای محصول صادر شده، دسترسی داشته باشد و مالیات بر درآمدی را

 ییدر جا همچنینالمللی تحصیل خواهد کرد. های بینمهای آتی با شرایط سخت تحریت و در ماهرا تحصیل نکرده اسدرآمد مذکور 

 نیوبوه ا دیونبا ییجواوصول کند و هر یرا از مود اتیدارد که مال دیترد یاتیشود که سازمان امور مالیاستفاده مق.م.م  163از ماده 

 شود. ماده استناد 

 3-  ع رسوانی در پایگواه قانون بهبود مستمر محیط کسب و کوار در موورد لوزوم  بوت و اطولا 30و  3و  2تشریفات آمره قانونی مواد

 اطلاعات قوانین و مقررات مرتبط با کسب و کار رعایت نشده است. 

 4- ( تبصره )درات جهت حمایت صدی از صابه صراحت بیان شده است که أخذ عوارض نیم در 1402( قانون بودجه سال 6در بند )ز

درصدی بر چه مبنایی تعیین شده است و چورا مالیوات  2باشد ولی مشخص نیست که مالیات علی الحساب از تولید دانش بنیان می

یل رآمدی که تحصوشود و نه از عایدات آتی و دالیات از درآمد تحصیل شده أخذ مینیز نیم درصد نمی باشد؟ در صورتی که اصولا م

 ست و در دسترس صادرکننده قرار نگرفته است. نشده ا

خوذ ا یگمرکات متول ماید.بایستی در صورت سودآور بودن شرکت، این مالیات را بررسی و دریافت ناداره دارایی محل استقرار می -5

باشوند و دو یم یویمجموعوه وزارت اموور اقتصواد و دارا ریوهور دو ز یاتیوو سازمان امور مال گمرکدرست است که  ند.ستین اتیمال

 . باشدیت ماست و اخذ عوارض هم با سازمان گمرکا یاتیرا به عهده سازمان امور مال یستان اتیجدا از هم بحث مال لاتیتشک

ت ولی چگونه اسو شودیهم طلبکار مارزش افزوده  درصد 9در کننده و همزمان صا ردیبگ اتیکه دولت مالاگر فرض بر این باشد  -6

 شود. میوصول  یاز اصل ارزش گمرک عیسر یلیخ یبده یشود ولیموکول م ندهیطلب دارد به آ بخش خصوصی از دولت یوقت که 

گزارشوی  چیاما هویند نمارا به موقع پرداخت  اتیمالبایستی فعالان بخش خصوصی میدو طرفه باشد. از آن طرف  دیبا یهماهنگ -7

  .ردیصورت بگ یسازشفافبایستی لذا مینشده است دریافت ، رخ داده است انیدر حوزه دانش بن یچه اتفاقاز اینکه 
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بندی جمع

جلسه 

 کارشناسی

 

 ران،یواتواق ا از یندگانیبا حضور نماو  09/08/1402 خیاز کسب و کار در تار تیحما تهیکم یجلسه کارگروه تخصصاین موضوع در  

 ،یوان سورب و رصوادرکنندگ هیاتحاد ران،یگمرک ا ،یاتیسازمان امور مال ،یجمهور استیر یاتاق اصناف، اتاق تعاون، معاونت حقوق

ان تجارت جوان وو خانه صنعت، معدن  یمیصادرکنندگان نفت، گاز و پتروش هیخانه صنعت، معدن و تجارت، اتحاد ران،یخانه معدن ا

از آنجوا کوه  و دیبرگزار گرد یاریبختچهار محال و  ،یخراسان جنوب ،یخراسان شمال یدولت و بخش خصوص وگویگفت یو شوراها

ور ه سوازمان اموبوه اسوتناد نامو یاسولام یو بخشنامه گمرک جمهوور ییو دارا یو وزارت امور اقتصاد یاتیسازمان امور مال یهانامه

 یهوااتیقوانون مال 163زول مواده دارد و با توجه به شان ن یفعالان اقتصاد تیوکار و فعالکسب طیمح یرو یا رات نامطلوب ،یاتیمال

خشنامه از ب نیا یتوقف اجرا و بازنگر"کسب و کار، مقرر شود:  طیقانون بهبود مستمر مح 30و  2،3مواد  تیرعا مو عد میمستق

 یدیتتول یهابخشتنامه، شترکت نیدر ا یگردد تا زمان بازنگر شنهادیپ نیخواسته شود و همچن یاتیسازمان امور مال

 مهین الحساب صادرات مواد خام و یعل اتی( درصد مال2از پرداخت ) یاتیو خوش حسابان مال یپروانه بهره بردار یدارا

 به شرح ذیل است: مدعوین  اهم نظرات "خام معاف شوند.

و در  (ص)د بنو 1401و در قانون بودجه سال  (ث)بند  1400در قانون بودجه سال  :یاتیسازمان امور مال ، نمایندهیمیرح یآقا

مواده  تیو معافشود پرداخت  اتیمال یبابت صادرات مواد خام و معدن دیکه باداده است  یفیحکم و تکل(، ز)بند  1402قانون بودجه 

که در قانون بودجه است  یزیتواند چینم یعدالت ادار وانیو د است شده داده است که در قانون یفیتکل نی. پس انشود حاظل 141

 افوتیتحوت عنووان عووارض از صوادرات محصوولات در یگریدرصد و د مین یکیکند. موضوع دو بخش است  یرا حکم دهد و منتف

کورده و  افوتیرا در نیندارد و گمرک هم ا اتیبه مال یرا مشخص کردند ربط یعداددادند و ا یجدول نکهیندارد و ا یشود که ربطیم

 اتیووصوول مال یشود که برایاجازه داده م نیبه سازمان ا میمستق یهااتیقانون مال 163کند. طبق ماده یم زیدر حساب خزانه وار

را وصوول کورده و مالیات  دیکه با میدار یمختلف باتما مکات ،1402قانون بودجه سال  (ز)بند  یکند و در اجرا افتیالحساب در یعل

در  .موا اسوت  یوتکل نیواسوتفاده شوود و ا انیامور دانش بن یکه برا میقرار ده یجمهور استیر یو فناور ینت علممعاو اریدر اخت

مبوالغ را  و  کنود ین مویویکه دولت تع یبه حساب میمبالغ را داشته باش نیکه وصول ا میبرد شیرا پ هیروش و رو  یتکل نیا یاجرا

 نیوا و  که هر کدام دو منبع جداگانه هسوتند میکن یکه هست در گمرک وصول م ینیدرصد را براساس قوان9 اتی. ما مالمیکن زیوار

 میبورو یموال یبوه سوراغ صوورت هوا میبعدا که بخواه ایکنند و  یاست که صادر م یالحساب عملکرد اشخاص یعل اتیدو درصد مال

و مصارف هم در قانون مشوخص  میکن زیشده وار نییما تع یکه برا یمنبع درآمد نیشود را در ا یوصول م بخش نیکه از ا یاتیمال

سوازمان اموور  .دیوکن زیووصوول شوده اسوت و وار یچه مبلغ یمنبع درآمد نیشود که در ا یشده است و مرتبا با سازمان مکاتبه م

افوراد  یلویخ یبورا ریمسو نیورا بورود. ممکون اسوت ا ریمس نیا دیمشخص شده است با شیکه از قبل برا یحکم یبر اجرا یاتیمال

کنندگان ها و صادرشرکت نیکه ا ینگینقد یبرا دیریجهت گفته شد که ضمانت نامه و چک بگ نیبه هم اوردیرا به وجود ب یمشکلات

توانود یعملکرد م نیاعلام کند که ا ی. اگر بخش خصوصاندازندیب ریخود را به تاخ یدوماهه بتوانند مشکلات و پرداخت یبازه زمان یط

 کیوکوه  دیرا در نظور داشوته باشو نیاما ا میداشته باش یمجدد یبازنگر میتوانیما هم م کنددچار اختلال  یقتصاددر کار فعالان ا

 یرا در طو اتیواز مال یباشود و اگور بخشویم اتیوو خام که در قانون گفته شوده مشومول مال یکننده بابت صادرات مواد معدنصادر

جلسوه بوه  نیوهور چوه کوه در ا تیوآسان تر خواهد بود اما در نها یپرداخت مابق انیکنند پرداخت کنند و پایم تیکه فعال یاهدور

داشوت و در وزارت اقتصواد هوم مطورا خواهود شود.  میمجودد خوواه یسازمان بررس سهیرئ اتیبرسد ما هم در ه یینها یبندجمع
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کوه چنانچوه  میارسوال کورد یامقورره کیوو بعود از آن هوم موا  میالحساب از مهر ماه اعمال شد و سال قبول نداشوت یعل دودرصد

دو  نیهمو بوا .اندازنودیب ریچک بدهند کوه بوه تواخ اینامه و ضمانت توانندیمشکل داشته باشند م ینگیصادرکنندگان نسبت به نقد

شوخص که کارت بوه نوام  میشدیکردند و در آخر متوجه میرا صادرات و واردات م یااجاره یبازرگان یهادرصد و چهار درصد کارت

 گذاشته شده است. ییهاالحساب با هدف یعل اتیاست پس مال یگرید

دهنود کوه  یبلکوه مشووق مو امدهین ایدن یکجا چیدر ه، در بحث صادراتوضع مالیات   کل کشور: یسازمان بازرس ینظر یآقا

 داخت شودهبوده و به کجا پر یگرفته شده چه مبلغ 1401و  1400که سال  یمبلغ نیخود را صادر کنند. ا یکالاها یبخش خصوص

شعار باشد.  دیشود نبا یشود و خرج کارمی  یجمع آور اتیو مالم مشخص  شیبرا یمنبع کی یوقت رایز دنگزارشش را بده دیبا لذا

ه بورود و بو نیاز بو تیشوفاف نیباشد که ا یطور دینبا یاتیاما عملکرد سازمان مال مشکلاتشان حل شود دیبا انیدانش بن یهاشرکت

 . بروند یاتیسمت فرار مال

کوار گمورک  نیکورد و همچنو میرا خوواه نکواریشود ماهم ایوصول م ندیرا اگر به ما بگو یقانون  یتکل نیا :رانیسازمان گمرک ا

 . میهست است، داده ریکه وز یو حکم ییاست و ما هم تابع وزارت دارا اتیگرفتن مال

ه اسوت کو یفویتکل نیوو ا میاز بدنه دولوت هسوت یما خودمان بخش حقوقی ریاست جمهوری:ی، نماینده معاونت سالارآقای  

را شود و لازم الاجو بهشوتیارد 28هم فرصوت داد کوه از  کسالیکه  یالحاق 30مجلس بر دوش دولت گذاشته است باتوجه به ماده 

 یراسوتا  اعولام شوده و گمورک در گمورکبوا  یموورد کیوبه موقع و قبل از لازم الاجرا شدن منتشر شود.  رانیوز اتینامه هنییآ

 نیاشد و آن هم اشده ب تیرعا دورامیکرده که ام ینیب شیرا پ یسازو کار 30نامه ماده  نییبخشنامه صادر کرده است اما آ فشیوظا

کنود و  یانع رسوهفته قبل از انتشار در سامانه اطلا کیرا دارد و  3و 2 یقانون یشود که مبنا یخواهنظر یاست که از بخش خصوص

 نیهوا را از بوتوانسوت تنشیم یگو با بخش خصوصوسازو کار با گفت یمبنا نیمنتشر شود. ا دیاست با  یکه موجب تکل یزیهر چ

 تیورا رعا یینامه اجرانییآ یاقدام هر قبل از دیاست و با یاتیزمان امور مالسا اتیمال نیا رندهی. گاست بوده نیببرد که هدف هم هم

 بخشنامه است.  نیمجدد ا یمن بازنگر شنهادیکرد و پیم یاز انتشار اطلاع رسان قبلهفته  کیکرد و یم

 کوه گورددیالحساب به دهه هفتاد بواز م یعل اتیمال افتیفلسفه در  آقای لاهوتی، رییس کمیسیون صادرات غیر نفتی ایران:

کوات از  نود و در گمروارد کن ایتوانستند کالا صادر و ینداشتند م کارت هم که یبود و کسان ریامکان پذ یصادرات بدون کارت بازرگان

 اتیوه مالکرده است کو  یشد. قانون تکلیم افتیدر نگرفت تفاوت آیصورت م یدگیشد و اگر رسیاخذ م اتیالحساب مال یآنها عل

 یلویرسود کوه خیم. به نظر میریرا بگآن الحساب  یکه عل ریخ ایدارد  یدرآمد ایشرکت سود ده است و باید ببینیم که بر درآمد و 

وجوود دارد  که در حوزه ارز ییهایریگباتوجه به سخت کنندیم تیکه در حال حاضر فعال ییهاشرکت. شده نباشد یموضوع کارشناس

 میخت تحورس طیشرا نیا که داشته باشند، بتوانند صادرات را انجام دهند و در یانجام دهند و رفع تعهد ارز دیکه با یقانون  یو تکال

 مواه کیو یانونقو  یاشاره داشتند که در خصوص ارزش افزوده تکل نیکند و همچنیچند برابر م ایمشکلات را دو  ،هایدیتول یو مال

شوود و یمن تیوبر ارزش افوزوده اسوت کوه رعا اتیالحساب مال یدرصد عل 80هم برگشت  یاتیسازمان امور مال سیرئ دیاست و تاک

 ندارند.  یباشند و پرداختیصادر کننده هستند که طلبکار م یهاشرکت اردیلیهزاران م

 ییهادرآمود گورید یهااز سازمان ابتیموظ  است به ن 3گمرک مطابق ماده  ، رییس کمیسیون گمرک اتاق ایران:یفاروق یآقا

دستورالعمل حسوب دسوتور  نی. استیکننده ن نییباشد و تعیم یکند و صرفا سازمان مجر زیرا داشته باشد و به حساب متمرکز وار
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که مطورا اسوت کوه  یااما نکته .خصوص هستند نیا رد یمجر یهاو گمرک دستگاه یاتیسازمان مال رکلیصورت گرفته و مد ریوز

کوه وجاهوت نودارد  دیودانیاگر درآمد ممکن الوصوول م رایممکن الوصول ز یهادرآمد ای دیدانیم لیرا در تحص نیا یاتیسازمان مال

مواده  نیهمو .رسدیماه بعد به فروش م نیشود و چندیاز کالاها مانند فرش صادر م یلیدرآمد. خ لیچون گفته است در زمان تحص

 یبورا اتیواز ه یتوانود قوراریکوه م میونشوده دار یقطع یهارا در درآمد 161ماده  رایدانم زیم یگرید زیچ یاطلاقش را رو 163

 6. در بحوث عووارض بنود ز تبصوره دیشویمتوجه م دیصادر شود و اگر به شرا مذاکرات مجلس رجوع کن یاتیاز فرار مال یریجلوگ

. ردیگیها تعلق مه آنب اتیهستند پس مال اتیاقلام مشمول هم عوارض و هم مال نیداده ا صیرا تخص 141ماده  1402قانون بودجه 

که گذاشته شد  یاما با جلسات میداشت یورود یکالاها یاتیمال یهابحث فرار یالحساب را رو یدرصد عل4است که ما  نیمورد سوم ا

را  نیکند ایم یرا مستصن یاتیو خوش حسابان مال یپروانه بهره بردار یدیتول یهاکتشر نکهیبر ا یمبن ییمقررات زدا اتیمصوبه ه

با سامانه رسام که اطلاعات برخط شوما و  قیطر نیبه هم یاتیفرار مال یشود جلویمسائل حل م نیاز ا یادیبخش ز دیاگر اعمال کن

دهود کوه فورد یم صیو تشوخ شووندیرسوام وارد م امانهدر س رایکند زیوصول نم یاست چون گمرک هم حت یاتیسازمان امور مال

 .دندش یمستصن ینیچن نیباشد و... موارد ا یدیشرکت تول ایرا به موقع بدهد  اتیاست که مال نیکه منوط بر ا ریخ ایمشمول است 

 6ه و مطوابق مواد شده اسوت ییدولت اجرا گاهیو مقررات در پا نیقوان ینامه لزوم  بت اطلاع رسان نییآ یسال جاراردیبهشت ماه  از

 3و  2وارد مدر  نیقوان که در مورد ابلاغ یهمون موارد ستیلازم الاجرا ن یقانون چیه گاهیپا نیدر ا یقانون هم بدون اطلاع رسان نیا

موورد را  نیوا میخواهشومند یجمهوو استیمحترم معاونت ر ندهیقانون هم هست ما از نما نیا 7تبصره  درآورده شده  یقانون معدن

  اجرا گرفته شود. یجلو یموارد شکل تیعدم رعا لیمنتقل کنند و به دل

اقدامات 

دبیرخانه پس از 

 جلسه کارگروه 

ن علیورغم ، لویکارسوال شود یاتیبه سازمان امور مال 21/08/1402 ص مورخ /8279/1/10، نامه شماره با توجه به جمعبندی جلسه

 جرایی نگردیودهاکارگروه تخصصی و پیشنهاد جلسه ازمان امور مالیاتی دریافت نشده های صورت گرفته، تاکنون پاسخی از سپیگیری

 است. 
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